

СПОРТ • ЧЕМ ЗАПОМНЯТСЯ ЗИМНИЕ СОСТЯЗАНИЯ БЕЛГОРОДСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

Олимпийские страсти



Ольга БОНДАРЕВА, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (жена)

У каждого своё понимание праздника и удившегося отдыха. Но в этот день более чем у 250 человек, собравшихся на Белгородской лыжероллерной трассе «Олимпиа», оно было единым. «Прекрасно, великолепно, замечательно!» — только восторженно и возвышенно отзывались об атмосфере события его участники. Зимняя спартакиада строителей области, входящих в профессиональную ассоциацию, всегда славилась отличной организацией, особым дружелюбием и приятными сюрпризами для гостей и болельщиков. Это вообще отличительная черта всего, за что берётся «Ассоциация строителей Белгородской области», в том числе и в общественной деятельности. — высокая планка, даже некоторый перфекционизм, обусловленный влиянием профессии: все должно быть основательно, с душой и на века. Поэтому нынешняя «спарта» — традиционно воодушевляющая.



Николай Калашников открывает спартакиаду

Перед началом старта всех участников спортивного праздника приветствовали председатель Правления Ассоциации «СРО «Строители Белгородской области» Николай КАЛАШНИКОВ и начальник управления физической культуры и спорта области Олег Сердюков. — Сегодня у строителей спортивный праздник, который помогает оставаться в форме, тонусе. Желая всем белгородцам следовать этому примеру, заниматься спортом и беречь здоровье. Тогда и успехи, и настроение будут совсем другие, — пожелал Николай Васильевич.

Проекты в бегах

Несмотря на то, что лозунгом подобных состязаний часто провозглашают «Главное — победа, а участие», на этих горели нешуточные спортивные страсти: принести победу коллективу — дело чести. Представители 20 предприятий не скрывали, что настроены решительно. — Мы приехали командой из 15 человек. Коллектив у нас молодой, спортивный, заряжены все по-боевому. Хотим выйти в лидеры, — по военному чётко доложила инженер-проектировщик ООО «ЭкспертПроект-Строй» Анна Склярова, отметив, что выступать на спартакиаде ребята будут впервые. Большинство — постоянные, опытные участники. Девятитомно развивается, подбадривая друг друга шутками, «притираются» лыжами к снегу — он сегодня, оказывается, скользкий.

— Мы участвуем в спартакиаде каждый год. Красивые соревнования, с которых мы всегда уходим в отлич-

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Председатель Правления Ассоциации «СРО «Строители Белгородской области» Николай КАЛАШНИКОВ: — Такие совместные массовые мероприятия позволяют нам почувствовать единение, вместе порадоваться успехам друг друга, а также надолго зарядиться бодростью и хорошим настроением. Но в нашу организацию входит 800 предприятий, поэтому одного выходного нам мало, мы продолжим состязание в последующих этапах, пока позволит погода.

ном настроении, — поделилась замдиректора Белгородского колледжа Ирина Яготинцева. — Завились во все виды: эстафету, массовый старт и перетягивание каната.

Женская лыжная эстафета в три этапа по 800 метров — первое испытание сил и нервов. Жар борьбы стоял нешуточный как на лыжне, так и в зоне болельщиков. «Маша, Маша, жми!» — скандируют друзья из ООО «Трансжострой ПГС».

Инженер-сметчик Мария Болдырева нажимает и победно завершает гонку команды. И словно передаёт удачу своим коллегам мужчинам: они тоже первые в эстафете!

Как птицы

В массовых лыжных забегах лидеры определились сразу: после выстрела стартового пистолета устремились вперёд, заставив окружающих любоваться почти неземным полётом. Все так красивый этот вид спорта — лыжные гонки! Менее подготовленные участники поставили перед собой другую задачу — максимально быстро добой до финиша. Что, в общем-то, оказалось непросто — коварная, хотя и невысокая, горка буквально опрокидывала лыжников перед финишем. — Уровень подготовки выступающих разный. Но здесь главное, чтобы людям понравился процесс катания, появился интерес. Тогда они и сами начнут заниматься, и детей приведут в секции, — заметил главный судья соревнований Михаил Никитин. Именно этот интерес, по признанию победительницы масс-старта, заместителя генерального директора завода «Арбет» Марины Малюковой, заставляет её приходить на трассу «Олимпиа» четырежды в неделю. Так что эта лыжня для неё как родная. — Каждый получает удовольствие по своему. Я же ловлю свой релакс

и эндорфин от спорта, тренировок. Летом катаюсь на велосипеде и роликах, зимой — на коньках и лыжах, — поделилась чемпионка. К слову, лыжероллерная трасса «Олимпиа» круглый год востребована как спортсменами, так и всеми, кто любит прогулки на природе. Летом здесь можно взять в прокат велосипеды, зимой — лыжи (в арсенале около 200 пар). Ягнется трасса на 3 333 метра — таков стандарт полотна для лыжных соревнований самого высокого уровня. Пролетает оно не только по красивому, но и разнообразному ландшафту: перепяды по высоте составляют до 80 метров, что позволяет отработать различную технику гонок.

Легкоатлеты тоже любят тренировки в «Олимпиа», поскольку можно бегать как по дорожкам с твёрдым покрытием, так и по мягкому лесному грунту. Интересно, что пять лет назад по поручению губернатора Евгения Савченко строители проложили трассу буквально за месяц. И теперь с удовольствием пользуются плодами своего труда.

Кроме награды за лидерство Малюковой вполне можно было дать медаль за популярность лыжного вида спорта: в её окружении почти не осталось людей, которые не разделяли бы увлечения чемпионки катанием, она заразила всех! А вот среди мужчин первенство снова у трансжостроевцев: Дмитрий Болдырев пролетел 1,1 км за 3 минуты 27,1 секунды.

Собраться с духом

Такая народная забава, как перетягивание каната, проводилась по строгим правилам олимпийской системы: через отсечение проволочных шнурков. Шутки шутками, но на площадке эмоция зашкаливала так, что в атмосфере случилась перезагрузка и внезапно в заснеженной дубрае пошёл дождик. Но кого он мог смутить в азарте состязания? — Самое трудное было — поймать командный дух. У нас это получилось, — смеется инженер по снабжению команды победителя «ЭкспертПроектСтрой» Иван Костромин.

Организаторы были щедры на поощрения и, помимо основных лидеров в каждом виде соревнований, одарив лучших болельщиков, всех проявивших волю к победе и завоевавших симпатии зрителей.

Отдельно хочется сказать о внимании, уделённом детям, приехавшим на спартакиаду с родителями. Развлекала детскую команду весёлых аниматоров, работал прокат детских лыж, а на прощание ребята получили подарки от организаторов. Так что день надолго запомнится не только взрослым.

Впрочем, зимние соревнования planso перекрывают в летние: спортивные планы у строительного объединения масштабные.

ВСЁ ДОЛЖНО БЫТЬ ОСНОВАТЕЛЬНО, С ДУШОЙ И НА ВЕКА.

КРАЕВЕДЧЕСКОЕ ЛОТО «МОЯ БЕЛГОРОДЧИНА»

Какой город Белгородской области считают родиной своей сплочённой хоромов? Какой знаменитый уроженец Белгорода снял первый в России документальный фильм? На каком фестивале в Белгородской области установили рекорд России по количеству жареных яиц? Краеведческое лото «МОЯ БЕЛГОРОДЧИНА» — это настольная игра, которая нравится детям и взрослым: Отпрекрасный сувенир для инородных друзей, которые вы хотите рассказать о нашем регионе; Простые правила игры, с которыми разберётся даже первоклассник; Стильная коробка; Отличное полиграфическое исполнение; 120 цветных иллюстраций на 20 карточках; 120 карточек с фактами об истории, природе, достопримечательностях Белгородской области и знаменитых земляках;

Возможность расширить свой кругозор, знания о животном мире и нашем крае; Отыграть можно втроём, всей семьёй или даже всем классом; Лото превращает уроки белгородоведения в школе в увлекательную игру.

Краеведческое лото «МОЯ БЕЛГОРОДЧИНА» — отличный подарок: для школьников; для учителя; для друзей — в качестве сувенира из Белгородской области; для всех, кто интересуется историей и жизнью родного края.



ГДЕ КУПИТЬ?

Купить настольные игры по минимальной цене можно в Издательском доме «Мир Белогорья» (г. Белгород, пр. Славы, 100, по будням с 9.00 до 18.00). Также нашу продукцию можно найти в газетных киосках и у других распространителей. Звоните по телефону (4722) 32-02-74 — и мы расскажем, где приобрести нашу продукцию, и даже предложим варианты доставки в пределах Белгородской области!

МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК
Белгород
Народный б-р, д. 79; ул. Королева, д. 2-а
пр-кт Б. Хмельницкого, д. 134А
(4722) 30-70-00; www.metallinvestbank.ru

* 9,8% — акция с 01.02.19 по 30.04.19 по потреб. кредитам в рамках продукта «Премиум++» для сотрудников группы компаний АК+ (список на сайте Банка), при сумме от 1,0 млрд.руб. до 3,0 млрд.руб. сроком 12 мес. и наличии страхования жизни и здоровья заемщика, при условии вхождения в программу страхования на срок действия кредитного договора. Стоимость страхования — 1,8% годовых (из расчета в год от суммы кредита на момент выдачи). Страхование заемщика для получения кредита не обязательно. Иные условия повышения/снижения % ставки в рамках акции не применяются. Подробные условия акции и действующих кредитных продуктов на сайте www.metallinvestbank.ru или в офисах Банка. Не является публичной офертой. Действительно на 01.02.2019.

ПАО АК «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России 2440 от 21.11.14

ПАМЯТЬ • ВЫШЛО В СВЕТ НОВОЕ ИЗДАНИЕ КНИГИ ОБ АФГАНСКОЙ ВОЙНЕ Вспоминая ущелье



Нелля КАЛИЕВА

К 30-летию вывода советских войск из Афганистана издательство «ЭКСПО» приурочило переиздание книги Александра Рамазанова «Трагедия в ущелье Шаеста». В ней автор — военный журналист, писатель, служивший в Афганистане, — рассказывает о событиях августа 1980 года, когда в ущелье между кишлаком Касрахе и горой Шаеста погибил около ста солдат и офицеров 201-й мотострелковой дивизии.

Во второе, дополненное издание книги вошли также повести «Мадьяр», «Нёрный календарь» и другие произведения писателя. В настоящее время подполковник в отставке, автор шести книг об афганской войне Александр Рамазанов работает в компании «ЭФКО». Два десятилетия работал в изданиях «Солдат России», «Фрунзевец», «Ленинское знамя», «Красная звезда» (таджикский коллункт), «Красный воин» и других. Награждён орденами «За службу Родине в ВС СССР» 3-й степени, Красной Звезды, «За военные заслуги».

КУЛЬТУРА • В РЕГИОНЕ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ФЕСТИВАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2019 ГОД От «Маланьи» до «Порубежья»

Екатерина ГАВРИЛЕНКО
Он приурочен к 65-летию со дня образования области и насчитывает 65 фестивалей. В список наиболее ярких и запоминающихся мероприятий года управление культуры включило как уже известные и традиционные праздники «Хотмынская осень», «Русская каша», «Маланья», так и относительно новые. В их число вошли праздник молока в Чернянском районе «Орликовский баренушка», межрегиональный фестиваль военно-

исторической реконструкции «Порубежье» в Шебекино и открытый областной кинофестиваль «Свой горизонт», который пройдёт в Белгороде. Новый календарь теперь можно найти в бесплатном мобильном приложении Artefact, доступном в AppStore и Google Play. В приложении есть функция дополнительной реальности, которая позволяет узнавать всю историю фестивалей, их особенности и интересные факты. Для этого нужно поднести камеру телефона к печатной или электронной странице календаря, и Artefact даст необходимую информацию о мероприятии.